



12th January 2022

REFERENCE NUMBER: SPD3/2021/011

**TENDER FOR THE PURCHASE OF FIVE (5) NEW ELECTRIC VEHICLES FOR ECOGOZO
DIRECTORATE, MINISTRY FOR GOZO**

Clarification No. 1

Clarification Requests

Question 1: Kindly request that said c2.11 and 3.7 be changed - manufacturer's warranty covers up to 8yrs/160000kms and having not less than 70 per cent battery retention from original - abuse and misuse are not covered moreover pls advise whether a normal ice (internal combustion engine) vehicle could be accepted as a replacement vehicle.

Answer 1: Manufacturer's warranty should at least meet the minimum requirements established in Clause 2.11 of the Technical Specifications, that is, a minimum warranty of the battery of 150,000kms or Eight (8) year, including battery replacement free of charge against battery capacity loss below 70% of its original value at delivery according to EN626601.

Replacement vehicles that are in the M1 category with five seating capacity including driver will be accepted as replacement vehicles independent of the means of propulsion – ICE (internal combustion engine) or BEV (battery electric vehicle).

Question 2: Page 1 of the eProcurement Document states TENDER FOR THE PURCHASE OF FIVE (5) NEW ELECTRIC VEHICLES FOR ECOGOZO DIRECTORATE, MINISTRY FOR GOZO. On page 14, point 1.1 states: This Call for Tenders is for the supply and delivery of four (4) new electric vehicles required by Ambjent Malta.

Please clarify the number of vehicles being requested.

Answer 2: It is being confirmed that the number of vehicles being requested is five (5).

Section 3, Clause 1.1 in the tender document is being replaced and superseded by the following:



This Call for Tenders is for the purchase of five (5) new electric vehicles for EcoGozo Directorate, Ministry for Gozo. The electric vehicles should be from the same make and model. The electric vehicles are to be delivered complete with GVN registration plates, registration certificates and all necessary documents.

All other tender documents, conditions and requirements, which are not superseded by this Clarification, remain in place.

Sectoral Procurement Unit 3
Sectoral Procurement Directorate